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“นางเอกที่ไม่เคยถ่ายแบบชุดว่ายน า้ ที่ประชาชนอยากเห็นมากที่สุด” 
 

เรียน  บรรณาธิการบริหาร / บรรณาธิการข่าว /หัวหน้าข่าว 
 

 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ (นิดำ้) ร่วมกบั “ไนน์เอ็นเตอร์เทน” เปิดเผยผลส ำรวจ
ควำมคิดเห็นของประชำชน  เร่ือง “นางเอกที่ไม่เคยถ่ายแบบชุดว่ายน ้า ที่ประชาชนอยากเห็นมากที่สุด” โดยสอบถำมควำมคิดเห็นจำก
ประชำชนทัว่ประเทศ กระจำยทุกระดบักำรศึกษำและอำชีพ รวมทั้งส้ินจ ำนวน 1,250  หน่วยตวัอยำ่ง  เก่ียวกบันำงเอกท่ีไม่เคยถ่ำยแบบชุด
วำ่ยน ้ ำ ท่ีประชำชนอยำกเห็นมำกท่ีสุด ท ำกำรส ำรวจระหวำ่งวนัท่ี  16 – 17 มีนำคม 2558 อำศยักำรสุ่มตวัอยำ่งจำกบญัชีรำยช่ือฐำนขอ้มูล
ตวัอยำ่งหลกั (Master Sample) ของ “นิดำ้โพล”  ดว้ยควำมน่ำจะเป็นแบบแบ่งชั้นภูมิ  (Stratified  Random  Sampling) โดยแบ่งภูมิภำคออกเป็น  
5 ภูมิภำค จำกนั้นในแต่ละภำคสุ่มตวัอย่ำงแบบมีระบบ  (Systematic Random Sampling) เก็บขอ้มูลดว้ยวิธีกำรสัมภำษณ์ทำงโทรศัพท ์          
โดยก ำหนดค่ำควำมเช่ือมัน่ท่ีร้อยละ 95.0 และมีค่ำควำมคลำดเคล่ือนมำตรฐำน (Standard Error: S.E.) ไม่เกิน 1.4   
 จำกกำรส ำรวจ เม่ือถำมถึงกำรถ่ำยแบบชุดวำ่ยน ้ ำของนำงเอกท่ีไม่เคยถ่ำยแบบชุดวำ่ยน ้ ำมำก่อนท่ีประชำชนอยำกเห็นมำกท่ีสุด 
พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ อนัดบั 1 ร้อยละ 33.92 ระบุวำ่ อยำกเห็น ญำญ่ำ อุรัสยำ ถ่ำยแบบชุดวำ่ยน ้ ำมำกท่ีสุด รองลงมำ อนัดบั 2 ร้อยละ 
21.60 ระบุวำ่ อยำกเห็น ใหม่ ดำวิกำ อนัดบั 3 ร้อยละ 13.04 ระบุวำ่ อยำกเห็น คิม คิมเบอร์ล่ี  อนัดบั 4 ร้อยละ 10.00 ระบุวำ่ อยำกเห็น     
แตว้ ณฐพร อนัดบั 5 ร้อยละ 9.60 ระบุวำ่ อยำกเห็น แอฟ ทกัษอร อนัดบั 6 ร้อยละ 6.72 ระบุวำ่ อยำกเห็น มิน พีชญำ อนัดบั 7 ร้อยละ 2.88 
ระบุวำ่ อยำกเห็น ม้ินต ์ ชำลิดำ อนัดบั 8 ร้อยละ 0.48 ระบุวำ่ อยำกเห็น มิว นิษฐำ อนัดบั 9 ร้อยละ 0.24 ระบุวำ่ อยำกเห็น แพทริเซีย กูด้ 
และอนัดบั 10 ร้อยละ 0.16 ระบุวำ่ อยำกเห็น เตย้ จรินทร์พร, เบลล่ำ รำณี, มำร์ก้ี รำศรี, และยุย้ จีรนนัท ์ในสดัส่วนท่ีเท่ำกนั 
 ส ำหรับเหตุผลของประชำชนท่ีตอ้งกำรเห็นผลงำนถ่ำยแบบชุดวำ่ยน ้ ำของนำงเอกท่ีเลือกไวใ้นขอ้ท่ี 1 พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ 
ร้อยละ 57.12 ระบุวำ่ ช่ืนชอบเป็นกำรส่วนตวั รองลงมำ ร้อยละ 20.80 ระบุวำ่ รูปร่ำง ทรวดทรง ดูเหมำะสม ร้อยละ 18.56 ระบุวำ่ อยำกให้
ท ำอะไรท่ีแปลกใหม่ ทำ้ทำย ร้อยละ 2.40 ระบุวำ่ ถึงวยัท่ีเหมำะสมแลว้ ร้อยละ 0.56 ระบุวำ่ อยำกซ้ือเก็บไว ้เพรำะติดตำมผลงำนอยูเ่สมอ 
และร้อยละ 0.56 ระบุวำ่ ไม่เคยเห็นมำก่อน เลยอยำกเห็น 
 ทำ้ยท่ีสุด เม่ือถำมถึงแนวแฟชัน่กำรถ่ำยแบบชุดว่ำยน ้ ำของนำงเอกท่ีเลือกไวใ้นขอ้ท่ี 1 ท่ีประชำชนตอ้งกำรเห็นมำกท่ีสุด พบว่ำ 
ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 65.36 ระบุวำ่ อยำกเห็นกำรถ่ำยแบบชุดวำ่ยน ้ ำแนวเซ็กซ่ีนิดหน่อย ไม่วำบหวิวมำกจนเกินไป  ให้ดูสมวยั 
รองลงมำ ร้อยละ 12.72 ระบุวำ่ อยำกเห็นแนวโชวหุ่์นท่ีฟิต & เฟิร์ม ไม่เนน้เซ็กซ่ี ร้อยละ 11.52 ระบุวำ่ เป็นสถำนท่ีสวย ๆ  หรือสถำนท่ี
แปลกใหม่ ร้อยละ 5.04 ระบุวำ่ อยำกเห็นแนวหวอืหวำ วำบหววิ โชวท่์ำยำก ร้อยละ 3.04 ระบุวำ่ อยำกเห็นรูปแบบ ธีม แนวคิด (Concept) 
แปลก ๆ ใหม่ ๆ ร้อยละ 1.44 ระบุวำ่ อยำกเห็นกำรถ่ำยแฟชัน่ชุดวำ่ยน ้ ำแบบไหนก็ได ้ ร้อยละ 0.40 ระบุวำ่ อยำกเห็นกำรถ่ำยเปลือยท่อน
บน ร้อยละ 0.48 อยำกเห็นแบบ อ่ืน ๆ เช่น แนวหวำน ๆ น่ำรัก คู่รัก คลำสสิก  
  เม่ือพิจำรณำลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่ำง พบว่ำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 22.48 มีภูมิล ำเนำอยู่กรุงเทพฯ และปริมณฑล ร้อยละ 20.08         
มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคกลำง ร้อยละ 17.52 มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคเหนือ ร้อยละ 19.84 มีภูมิล ำเนำอยู่ภำคตะวนัออกเฉียงเหนือ และ ร้อยละ 20.08        
มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคใต ้ ตวัอยำ่ง ร้อยละ 44.48 เป็นเพศชำย ร้อยละ 55.44 เป็นเพศหญิง  และร้อยละ 0.08  เป็นเพศทำงเลือก ตวัอยำ่ง ร้อยละ 
12.49  มีอำยุต  ่ำกว่ำ 25 ปี ร้อยละ 43.84  มีอำยุ 25 – 39 ปี ร้อยละ 38.52 มีอำยุ 40 – 59 ปี และ ร้อยละ 5.16 มีอำยุ 60 ปีข้ึนไป ตวัอย่ำง      
ร้อยละ 94.60 นบัถือศำสนำพทุธ ร้อยละ 4.60 นบัถือศำสนำอิสลำม และ ร้อยละ 0.81 นบัถือศำสนำคริสต ์และอ่ืน ๆ  
 
 

  

 

 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุวิชา เป้าอารีย์ 
ผู้อ านวยการศูนย์ส ารวจความคดิเห็น “นิด้าโพล” 

วนัเสาร์และอาทิตย์ท่ี 28 – 29  มีนาคม  พ.ศ. 2558 
 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ โทรศพัท ์ 02 -727- 3594-6  โทรสำร  02 -727- 3595 

http://www.nidapoll.nida.ac.th   http://www.twitter.com/nidapoll   และ http://www.facebook.com/nidapoll 
E-mail : nida_poll@nida.ac.th / nidapoll.nida@hotmail.co.th   
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 ตวัอยำ่ง ร้อยละ 39.95 สถำนภำพโสด ร้อยละ 57.79 สถำนภำพสมรสแลว้ และร้อยละ 2.26 สถำนภำพหมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู ่
ตวัอย่ำงร้อยละ 14.40 จบกำรศึกษำประถมศึกษำหรือต ่ำกว่ำ ร้อยละ 32.20 จบกำรศึกษำมธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 9.95 จบ
กำรศึกษำอนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 37.46 จบกำรศึกษำปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ และร้อยละ 5.99 จบกำรศึกษำสูงกวำ่ปริญญำตรี
หรือเทียบเท่ำ ตวัอยำ่ง ร้อยละ 14.67 ประกอบอำชีพขำ้รำชกำร/ลูกจำ้งของรัฐ/พนกังำนรัฐวสิำหกิจ ร้อยละ 20.58 ประกอบอำชีพพนกังำน
เอกชน ร้อยละ 24.31 ประกอบอำชีพเจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ ร้อยละ 9.64 ประกอบอำชีพเกษตรกร/ประมง ร้อยละ 12.72 ประกอบ
อำชีพรับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน ร้อยละ 11.02 พอ่บำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุวำ่งงำน และ ร้อยละ 7.05 เป็นนกัเรียน/นกัศึกษำ  

ตวัอยำ่ง ร้อยละ 16.32 ไม่มีรำยได ้ร้อยละ 13.28 มีรำยไดไ้ม่เกิน 10,000 ร้อยละ 36.88 มีรำยไดต้่อเดือน 10,001 – 20,000 บำท 
ร้อยละ 13.36 มีรำยไดต้่อเดือน 20,001 – 30,000 บำท ร้อยละ 6.24 มีรำยไดต้่อเดือน 30,001 – 40,000 บำท ร้อยละ 8.08 มีรำยไดต้่อเดือน 
มำกกวำ่ 40,001 บำทข้ึนไป และ ร้อยละ 5.84 ไม่ระบุรำยได ้
   
1. ท่านอยากเห็นผลงานการถ่ายแบบชุดว่ายน า้ของนางเอก ทีไ่ม่เคยถ่ายแบบชุดว่ายน า้มาก่อน ท่านใดมากทีสุ่ด  (เลอืกตอบได้ 1 ท่าน)  
    (เฉพาะ 10 อนัดบัแรก) 

ที ่ การถ่ายแบบชุดว่ายน า้ของนางเอกทีไ่ม่เคยถ่ายแบบชุดว่ายน า้มาก่อน 
 ทีป่ระชาชนอยากเห็นมากทีสุ่ด ร้อยละ 

1 ญำญ่ำ อุรัสยำ 33.92 
2 ใหม่ ดำวกิำ 21.60 
3 คิม คิมเบอร์ล่ี 13.04 
4 แตว้ ณฐพร 10.00 
5 แอฟ ทกัษอร 9.60 
6 มิน พีชญำ 6.72 
7 ม้ินต ์ชำลิดำ 2.88 
8 มิว นิษฐำ 0.48 
9 แพทริเซีย กูด้ 0.24 
10 เตย้ จรินทร์พร, เบลล่ำ รำณี, มำร์ก้ี รำศรี, และยุย้ จีรนนัท ์ 0.16 

 

2.  เพราะเหตุใดท่านจงึอยากเห็นผลงานถ่ายแบบชุดว่ายน า้ของนางเอกทีเ่ลอืกไว้ในข้อที ่1 (เลอืกตอบ 1 ข้อ) 
เหตุผลของประชาชนทีต้่องการเห็นผลงานถ่ายแบบชุดว่ายน า้ของนางเอกที่เลอืกไว้ในข้อที ่1  ร้อยละ 

ช่ืนชอบเป็นกำรส่วนตวั 57.12 
รูปร่ำง ทรวดทรง ดูเหมำะสม 20.80 
อยำกใหท้ ำอะไรท่ีแปลกใหม่ ทำ้ทำย 18.56 
ถึงวยัท่ีเหมำะสมแลว้ 2.40 
อยำกซ้ือเก็บไว ้เพรำะติดตำมผลงำนอยูเ่สมอ 0.56 
ไม่เคยเห็นมำก่อน เลยอยำกเห็น 0.56 

รวม 100.00 
 

3.  แนวแฟช่ันการถ่ายแบบชุดว่ายน า้ทีท่่านอยากให้นางเอกท่านนั้นถ่าย เป็นอย่างไร (เลอืกตอบ 1 ข้อ) 
แนวแฟช่ันการถ่ายแบบชุดว่ายน า้ของนางเอกที่เลอืกไว้ในข้อที่ 1 ทีป่ระชาชนต้องการเห็นมากทีสุ่ด  ร้อยละ 

เซ็กซ่ีนิดหน่อย ไม่วำบหววิมำกจนเกินไป  ใหดู้สมวยั 65.36 
โชวหุ่์นท่ีฟิต & เฟิร์ม ไม่เนน้เซ็กซ่ี 12.72 
สถำนท่ีสวย ๆ  หรือสถำนท่ีแปลกใหม่ 11.52 
หวอืหวำ วำบหววิ โชวท่์ำยำก 5.04 
รูปแบบ ธีม แนวคิด (Concept) แปลก ๆ ใหม่ ๆ 3.04 
แบบไหนก็ได ้ 1.44 
เปลือยท่อนบน 0.40 
อ่ืน ๆ เช่น แนวหวำน ๆ น่ำรัก คู่รัก คลำสสิก 0.48 

รวม 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง 
 

1. ตารางที ่1 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามภูมภิาค 

ภูมภิาค จ านวน ร้อยละ 
กรุงเทพฯ และปริมณฑล 281 22.48 
ภำคกลำง  251 20.08 
ภำคเหนือ 219 17.52 
ภำคตะวนัออกเฉียงเหนือ 248 19.84 
ภำคใต ้ 251 20.08 

รวม 1,250 100.00 
 

2. ตารางที ่2 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชำย 556 44.48 
หญิง 693 55.44 
เพศทำงเลือก 1 0.08 

รวม 1,250 100.00 
 
3. ตารางที ่3 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
ต ่ำกวำ่ 25 ปี 155 12.49 
25 – 39 ปี 544 43.84 
40 – 59 ปี 478 38.52 
60 ปีข้ึนไป 64 5.16 

รวม 1,241 100.00 
 
 
4. ตารางที ่4 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามศาสนา 

ศาสนา จ านวน ร้อยละ 
พทุธ 1,173 94.60 
อิสลำม 57 4.60 
คริสต ์และอ่ืน ๆ 10 0.81 

รวม 1,240 100.00 
 
5. ตารางที ่5 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานภาพการสมรส 

สถานภาพการสมรส จ านวน ร้อยละ 
โสด 495 39.95 
สมรส 716 57.79 
หมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู ่ 28 2.26 

รวม 1,239 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง (ต่อ) 
 
6. ตารางที ่6 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดบัการศึกษา 

ระดบัการศึกษา จ านวน ร้อยละ 
ประถมศึกษำหรือต ่ำกวำ่ 178 14.40 
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ 398 32.20 
อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ 123 9.95 
ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 463 37.46 
สูงกวำ่ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 74 5.99 

รวม 1,236 100.00 
 
7. ตารางที ่7 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพหลกั 

อาชีพหลกั จ านวน ร้อยละ 
ขำ้รำชกำร/ลูกจำ้งของรัฐ/พนกังำนรัฐวสิำหกิจ 181 14.67 
พนกังำนเอกชน 254 20.58 
เจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ 300 24.31 
เกษตรกร/ประมง 119 9.64 
รับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน 157 12.72 
พอ่บำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุวำ่งงำน 136 11.02 
นกัเรียน/นกัศึกษำ 87 7.05 

รวม 1,234 100.00 
 
8. ตารางที ่8 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้เฉลีย่ต่อเดอืน 

รายได้เฉลีย่ต่อเดอืน จ านวน ร้อยละ 
ไม่มีรำยได ้ 204 16.32 
ไม่เกิน 10,000 166 13.28 
10,001 – 20,000 461 36.88 
20,001 – 30,000 167 13.36 
30,001 – 40,000 78 6.24 
มำกกวำ่ 40,001 ข้ึนไป 101 8.08 
ไม่ระบุ 73 5.84 

รวม 1,250 100.00 
 
  
 

 
 

 

 


